



• СЛОВО СЕКРЕТАРЮ
БЮРО ВЛКСМ СФТ
А. ЦАРЕГОРОДЦЕВУ.

Потому то провести собрание принципиально, по-деловому - это еще не все, этим положено хоть и не мало, но все-таки только начало. Главная и самая трудная работа еще впереди. Нужно работать с людьми, а об этой задаче мы часто забываем.

Второе:

Члены факультетского бюро были во всех группах первых трех курсов. На заседании бюро всем им задавали вопрос: "Твое впечатление о работе комсорга в группе?" "Того этого вопроса, увн, не радует. Во многих группах комсорги работают очень слабо. С 14 апреля начнутся переизборные собрания. Факультетское бюро видит свою основную задачу в том, чтобы нынешние переизборные не прошли формально.

Нужно, чтобы группа принципиально подошла к оценке работы комсорга и самой работы в группе. Кандидатура нового комсорга группы или утверждение старого обязательно будет рассматриваться на заседании бюро.

Третье:

Нужны ли нам аттестационные собрания? Безусловно! Нам обязательно нужно, чтобы каждый комсомолец хоть раз в год отчитывался перед группой о проделанной им работе. Нам нужны эти собрания ради больших, хороших разговоров, обсуждений, которые там возникают. Они сплачивают группу, люди лучше узнают друг друга, группа узнает, чем живет каждый ее член. В конце целины обязательно устраивают "баню", которую ждут со страхом, с нетерпением и которую все восторженно принимают. При желании и в группах собрания можно провести интересно. Во всяком случае, уже в этом году разговор в группах не ограничивался сухой оценкой, а затрагивал "душевную" сторону вопроса. Факультетское бюро рекомендует и в дальнейшем проводить групповые собрания с общественно-политической аттестацией.

Четвертое:

После Ленинского зачета факультетское бюро приняло в ряды ВЛКСМ двух ребят. А ведь их, не комсомольцев, на факультете еще 19!! И среди них есть отличные ребята, вполне достойные носить имя комсомольца. Не следует оставлять их в стороне, нужно обязательно обсуждать их деятельность в группе - и если видно, что парень созрел, принимать его в комсомол. Об этом нельзя забывать!

В заключение - положение о комсомольской зачетной книжке, которую бюро факультета собирается ввести с нового учебного года.

Мы надеемся, что это нововведение поможет нам четче наладить свою работу, повисит ответственность комсомольца за свои поручения, его дисциплинированность.

Л. Царегородцев.

Аттестационные собрания на факультете начались очень вяло.

Из 40 групп факультета в первые три дня прошло лишь два собрания. К концу недели / 15-21 марта / собрания прошли в половине групп. Оставались 4 дня - самые бурные, самые насыщенные дни. Только 348-ф не успела провести собрание до 25 марта - ждали выздоровления комсорга. И последнее собрание на факультете состоялось 27 марта.

Каковы же итоги? Какие выводы сделало для себя факультетское бюро?

Первое:

Основной итог - 143 комсомольца не получили Ленинский зачет. Эта цифра намного превосходит прошлогоднюю. С одной стороны это означает, что в группах более принципиально подошли к обсуждению своих товарищей (это отметили и члены факультетского бюро, побывавшие во всех группах), - и это радует.

Но с другой стороны - 143 комсомольца не заслужили Ленинского зачета, оказались недостойными его. А ведь цель, которую преследует проведение Ленинского зачета, как раз в том, чтобы у нас не было таких комсомольцев! Именно так - не поставив зачет сейчас, вскрыть причины, почему твой товарищ не заслужил зачета, работать над устранением этих причин - добиться, чтобы в будущем году подобного не повторилось.



Комсомольская зачетная книжка является документом, характеризующим общественно-политическую активность комсомольца за время его обучения в институте.

На основании комсомольской зачетной книжки составляется комсомольская характеристика молодого специалиста.

В комсомольскую зачетную книжку вносятся сообразительности и временные поручения, а также другая общественная работа комсомольца, как-то:

1. Работа в общественных организациях
2. Работа в СНО
3. Участие в конкурсе по общественно-экономическим наукам
4. Участие в "третьем" трудовом семестре, субботниках и воскресниках
5. Участие в подготовке и оформлении стенгазет и стендов
6. Участие в художественной самодеятельности, организация спортивных соревнований и участие в них
7. Лекторская работа
8. Участие в написании истории комсомольской организации своего факультета и института
9. Участие в походах по местам революционной боевой и трудовой славы советского народа.

10. Шефская работа.

В комсомольскую зачетную книжку вносятся и поощрения комсомольца:

- объявление благодарности по факультету и институту
- награждение грамотой
- награждение высшими комсомольскими органами
- правительственные награды,

а также вычисления:

- объявление выговора по факультету и институту
- объявление строгого выговора
- объявление строгого выговора с занесением в учетную карточку

Комсомольская зачетная книжка представляется в бюро ВЛКСМ факультета при обсуждении очередности распределения молодых специалистов и в Ученый Совет факультета при рассмотрении рекомендации комсомольца на работу в аспирантуру.

Оценка за выполненную работу записывается комсоргом, членами курсового и факультетского бюро, комиссаром студенческого строительного отряда.

Общественно-политическая аттестация проводится на комсомольском собрании группы и утверждается курсовым бюро ВЛКСМ

